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1 РОБОЧА ПРОГРАМА ТА МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ПО ТЕМАХ 

ДИСЦИПЛІНИ 

 

Загальні положення 

Навчальна дисципліна "Державне регулювання економiки" є 
нормативною і входить до циклу професійно-орієнтованих фахових 
дисциплін. 

Мета вивчення дисципліни – формування системи знань з 
методології, методики та організаційних основ державного регулювання 
економіки. 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 
-         основні  економічні функції держави в ринковій економіці; 
-         систему та класифікацію соціально-економічних прогнозів; 
-         класифікацію та порядок розробки цільових комплексних 

програм; 
-         методи макроекономічного планування; 
-         методи антиінфляційного регулювання економіки; 
-         форми державного регулювання умов підприємницької та 

інвестиційної діяльності; 
-         мету та завдання регіональної економічної політики; 
-         завдання державного регулювання рівня життя  та соціального 

захиту населення. 
 вміти: 
-         виявляти необхідні сфери та напрямки державного регулювання 

економіки; 
-         аналізувати дані експертних методів прогнозування; 
-         формувати цільові комплексні програми; 
-         обгрунтовувати критерії визначення державних структурних та 

інвестиійних пріоритетів; 
-         формувати державні науково-технічні та соціальні програми. 
Зв’язок з іншими дисциплінами:  передумовою  успішного 

опанування дисципліни  є  засвоєння  знань з таких дисциплін як  
"Економічна теорія"  і   "Макроекономіка".   
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Зміст дисципліни 
 

Тема 1. Державне регулювання економіки як функція держави. 

Об’єктивна необхідність державного регулювання економіки. 
Регулювання економіки як сукупність інституціонального, державного та 
громадського регулювання. Функції держави в сучасній ринковій економіці. 
Альтернативні концепції теорії макроекономічного регулювання економіки. 
Моделі державного регулювання економіки в зарубіжних країнах. Мета, 
завдання та особливості державного регулювання економіки перехідного 
періоду. Завдання, об’єкти, суб’єкти, інструменти, методи державного 
регулювання економіки. Межі державного втручання в економіку.  

Література: 1,2,5,7,8. 
 

Тема 2. Стратегія соціально-економічного розвитку країни. 

Сутність соціально-економічної стратегії.  
Суть/призначення соціально-економічних прогнозів у системі 

державного регулювання економіки, функції економічного прогнозування. 
Об’єкти та суб’єкти прогнозування. Система та класифікація соціально-
економічних прогнозів. Принципи соціально-економічного прогнозування. 
Система та класифікація методів прогнозування. Експертні методи 
прогнозування: екстраполяція, моделювання, тощо.  

Сутність програмно-пільового планування. Класифікація цільових 
комплексних програм та досвід їх використання у світовій практиці. 
Життєвий цикл, етапи цільової комплексної програми. Організація розробки 
програм. Структура та зміст розділів цільової комплексної програми. 
Обґрунтування ресурсного забезпечення заходів програми. Ефективність 
цільової комплексної програми.  

Місце макроекономічного планування у системі державного 
регулювання економіки. Індикативне, директивне та стратегічне 
макроекономічне планування. Досвід макроекономічного планування у 
світовій практиці. Методологія індикативного планування.  

Державний план (програма) економічного і соціального розвитку 
України як інструмент макроекономічного планування. Методи 
макроекономічного планування: системний аналіз, балансовий, 
нормативний, економіко-математичне моделювання. Перед планові 
дослідження та обґрунтування, організація розробки і реалізації 
індикативних планів. Узгодження показників державного плану (програми) 
економічного й соціального розвитку з державним бюджетом.  

Література: 2,5-8. 
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Тема 3. Державне регулювання цін та інфляції 

Державне регулювання цін на продукцію природних монополій. 
Політика орієнтирів встановлення цін.орієнтирів встановлення цін. Політика 
регулювання доходів. Контроль цін. Державне регулювання грошової маси: 
зміна облікової ставки, регулювання норми міняльних резервів; операції на 
відкритому ринку. Бюджетна політика та регулювання інфляції. 
Дефляція.Фінансово-бюджетне регулювання. 

Література: 2,4,5,7,8. 
 

Тема 4. Суспільний сектор економіки, як об’єкт державного 
регулювання. 

Суспільний сектор в умовах змішаної економіки. Державне 
виробництво і його регулювання. Політика асигнувань. Оптимальне 
оподаткування. Дефіцити, економічна стабільність і зростання. 

Література: 2,5,7,8, 9. 
 
 
Тема 5. Науково-технічна та інноваційна політика. 

Науково-технічний прогрес та економічне зростання. Необхідність і 
сутність науково-технічної політики. Форми та методи реалізації науково-
технічної політики. Організаційно-економічний механізм державного 
регулювання інноваційної діяльності.  

Література: 2,5,7,8. 

Тема 6. Державне регулювання підприємництва. 

Підприємство, як об’єкт державного регулювання. Роль держави в 
процесі становлення підприємницького середовища в Україні.Механізм 
державного регулювання підприємництва. Фінансові важелі державної 
підприємницької діяльності. Регуляторна реформа та регуляторна політика. 

Література: 2,3, 5,7,8. 

Тема 7. Соціальна політика. 

Завдання державного регулювання ринку праці. Інвестиційне та 
громадське регулювання ринку праці у світовій практиці. 
Державні служби зайнятості, їх завдання та функції у регулюванні 
зайнятості населення. Державні програми зайнятості населення. Система 
трудових балансів і їх роль у регулюванні відтворення ефективної 
зайнятості трудових ресурсів. Методика складання зведеного балансу 
трудових ресурсів і балансу ринку праці.  
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Особливості регулювання оплати праці у ринковій економіці. Функції 
держави у регулюванні оплати праці. Регулювання мінімальної заробітної 
плати. 

Завдання державного регулювання рівня життя та соціального захисту 
і населення. Система соціального забезпечення соціального страхування. 
Система узагальнюючих показників рівня життя населення. Баланс 
грошових доходів і витрат населення. Методика розрахунку основних 
показників рівня життя населення. Мінімальний споживчий бюджет. 
Мінімальний нормативний споживчий кошик. Норми споживання основних 
видів товарів та послуг. Індексація та компенсація грошових доходів 
населення. Прожитковий мінімум. Межа малозабезпеченості. Індекси 
вартості життя. Заходи держави щодо забезпечення належного рівня життя 
населення. 

Завдання державного регулювання розвитку соціальної сфери. 
Державне регулювання розвитку житлово-комунального господарства, 
освіти, культури, охорони здоров’я, побутового обслуговування населення. 
Література: 1,2,5,7,8,9. 

 

Тема 86. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

Сутність, завдання та форми державного регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності. Реєстрація суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності.  

Тарифне і нетарифне регулювання, квотування, ліцензування експорту 
та імпорту. Митне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 
Декларування тарифів і майна, яке переміщується через кордон. 
Страхування зовнішньоекономічної діяльності. Державне регулювання 
експортно-імпортних операцій. Координація діяльності у сфері 
міждержавних зв’язків. Державне регулювання операцій та кредитно-
розрахункових відносин. Платіжний і торгівельний баланс України.  

Література: 2,5,7,8. 
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2 ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 
 

2.1 МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДО ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ 
ЗАВДАНЬ 

 Мета виконання індивідуальної роботи – перевірити закріплення 
теоретичних знань та вміння застосувати їх на практиці.  

Порядок виконання індивідуальної роботи наступний: 
1. Вибір теми, складання і затвердження плану. 
2. Вивчення наукової літератури, статистичного матеріалу. 
3. Написання індивідуальної роботи. 
4. Оформлення індивідуальної роботи. 
5. Захист. 
 

Вибір теми, складання і затвердження плану 
Написання індивідуальної роботи починається з вибору теми. 

Відповідно до двох останніх цифр номеру залікової книжки студента групи 
відбувається закріплення за ним варіанту індивідуальної роботи. 

Визначившись з варіантом індивідуальної роботи, студент приступає 
до підбору і вивчення літератури.  

У процесі вивчення основної і додаткової літератури студент складає 
план індивідуальної роботи, який складається з вступу, трьох-чотирьох 
вузлових питань, висновку, списку літератури, що використовується.  

План узгоджується з керівником, після чого студент приступає до 
написання тексту індивідуальної роботи. 

Написання тексту індивідуальної роботи 
Обсяг індивідуальної роботи в рукописному варіанті повинен 

складати в середньому 25-30 сторінок. 
Робота починається з вступу, обсяг якого не повинен перевищувати 1-

2 сторінки. У вступі розкривається актуальність вибраної теми, міра її 
теоретичної розробки, вказуються основні дискусійні питання, 
формулюється мета написання роботи і дається пояснення загальної логіки 
викладу матеріалу. 

Далі викладається основна частина, в якій розкривається зміст 
теми. 

Виклад кожного розділу доцільно починати з постановки питання, із 
з’ясування змісту економічних явищ, що аналізуються і реальних процесів. 
Потім треба перейти до характеристики властивих даним процесам меж і 
особливостей, показати різноманіття форм вияву і відобразити їх розвиток. 
Кожне положення роботи не повинно бути просто декларовано. Його 
потрібно підкріпити аргументованими роз’ясненнями і науково 
обгрунтованими доказами. 

При написанні індивідуальної роботи обов’язково потрібно 
враховувати специфіку даної дисципліни. У економічний аналіз 
залучаються не тільки зовнішні форми економічних закономірностей - 
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конкретні інституціональні форми і інструменти, керуючі процесом 
виробництва, обміну, розподілу і споживання матеріальних благ і послуг. 
Тому при виборі теми індивідуальної роботи потрібно чітко визначити 
практичну спрямованість дослідження і при підборі літератури особливу 
увагу приділити конкретному економіко-статистичному матеріалу. Це 
можуть бути фінансові і бухгалтерські звіти підприємств, статистичне 
зведення, бюлетені, матеріали маркетингових і соціологічних досліджень. 

У тексті індивідуальної роботи обов’язково повинні 
використовуватися основні елементи економічного аналізу: графічне або 
математичне моделювання, зведені таблиці і діаграми. 

На закінчення автор повинен чітко сформулювати основні теоретичні 
висновки і практичні рекомендації, що органічно витікають з кожного 
питання його роботи. По своєму об’єму висновок не повинен перевищувати 
2 сторінки. 

Оформлення індивідуальної роботи 
Індивідуальна робота повинна бути виконана державною мовою. 
Перша сторінка роботи – титульний аркуш (див. додаток 1). На другій 

сторінці наводиться план роботи з вказівкою номерів сторінок, які 
відповідають питанням і підпитанням роботи (див. додаток 2). Текст роботи 
пишеться на одній стороні стандартного аркуша (формат А4) розбірливо і 
акуратно.  

Допускається представлення індивідуальної роботи у вигляді 
комп’ютерного роздруку  (Times New Roman, 14; міжсточний інтервал – 1,5; 
всі поля – 2 см; абзацний відступ 1,25-1,27 см: нумерація сторінок у правому 
верхньому куті; форматування тексту по ширині). Обов’язковою умовою є 
наявність полів для зауважень рецензента і нумерація сторінок. Номери 
сторінок необхідно розміщувати в правому верхньому куту. На перших 
трьох сторінках номери не проставляються. 

У список літературних джерел, що розташований в кінці 
індивідуальної роботи, включається література, яка безпосередньо 
використна при написанні роботи (вона цитувалася, на неї посилалися або 
вона послужила відправною точкою при формуванні концепції автора). 

         Список літератури формується в наступному порядку: 
1) законодавчі акти України в хронологічному порядку їх прийняття; 
2) монографії, збірники, статті - в алфавітному порядку прізвищ 

авторів; що не мають на титульному аркуші автора - в алфавітному 
розташуванню заголовків. 

Зразок бібліографічного оформлення літературних джерел наведений 
в додатку 3. 

Всі цитати, що наводяться в роботі, беруться в лапки. При пропуску 
слів ставлять крапки. При цьому необхідно стежити, щоб таке скорочення 
не відбилося на значенні цитат. Необхідні пояснення можуть вміщуватися в 
самому тексті в дужках або у виносках і обов’язково обумовлені, щоб читач 
бачив, що обмовка належить автору, а не джерелу, що цитується.  Звичайно 
це робиться вказівкою ініціалів автора контрольної роботи в лапки. 
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Всі цитати і статистичні дані повинні мати посилання на джерела. 
Допускається два варіанти оформлення посилань: 

 посилання наводиться внизу сторінки і відділяється від тексту 
горизонтальною лінією. У посиланнях на книги вказується прізвище і 
ініціали автора, повна назва книги, видавництво, рік видання і кількість 
сторінок (див. додаток 4а). При декількох посиланнях на одне і те ж 
джерело на одній сторінці (якщо вони йдуть підряд) досить, не 
повторюючи його назви, писати   “Там же, - З.”. У випадку, коли 
неодноразово цитується одна і та ж робота, можна не повторювати її 
кожний раз, а обмежитися прізвищем і ініціалами автора і вказівкою “Указ. 
соч., - З.”;  

 посилання у вигляді [№, З], де № - номер літературного 
джерела в списку літератури, що використовується,  З - номер сторінки, з 
якої взята цитата (див. додаток 4 б). 

У разі посереднього цитування, перед назвою джерела ставиться “див. 
там-то”. 

Таблиці, що наводяться в тексті, графіки, діаграми, математичні 
моделі повинні бути правильно оформлені. 

Таблиці нумеруються арабськими цифрами в межах розділу (питання). 
У правому верхньому куту таблиці над заголовком вміщується напис 
“Таблиця” з вказівкою номера таблиці. Номер таблиці повинен складатися з 
номера розділу і порядкового номера таблиці, розділеного крапкою (див. 
додаток 5 а). 

Рисунки (графіки, схеми, різні діаграми) також нумеруються в межах 
розділу. Нумерації складаються з слів “Рисунок” (графік, діаграма), номер 
розділу, крапка, номер малюнка в розділі. Найменування малюнка 
вміщують над ілюстрацією, номер малюнка - під нею (див. додаток 5 б). 

При першому посиланні на рисунок (таблицю) вказується його (її) 
повний номер, при повторному посиланні додають “див.”, наприклад “див. 
рис. 2.1”. Якщо в роботі одна таблиця (рисунок), її (його) не нумерують і 
слова “Таблиця” (“Рис.”) не пишуть. 

 
Захист індивідуальної роботи 

Керівник роботи перевіряє індивідуальну роботу та виставляє 
попередню оцінку. Якщо оцінка позитивна, робота допускається до захисту. 
На роботі зазначається «До захисту», ставиться дата та підпис викладача. 

При підготовці до захисту студенту потрібно уважно ознайомитися з 
критичними зауваженнями рецензента, додатково вивчити питання, що 
викликали ці зауваження. 

Захист індивідуальної роботи складається з доповіді студента (5 - 7 
хвилин) по виконаній роботі та у відповідях на питання, які поставлені в 
рецензії керівником або виникли в ході захисту. Після цього визначається 
захищена чи не захищена індивідуальна робота. 

Оцінювання індивідуальної роботи здійснюється викладачем, на 
роботі ставиться надпис «Захищено», дата та підпис викладача. Захищена 
індивідуальна робота виступає допуском студента до складання іспиту з 
дисципліни «Державне регулювання економіки». 
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2.2 ТЕМАТИКА ІНДИВІДУАЛЬНИХ РОБІТ 
 
 

1. Розкрийте основні причини, що зумовлюють необхідність 

державного регулювання сучасної економічної системи. 

2. Де проходить межа між сферами впливу держави та ринково-

конкурентного механізму? Відповідь обґрунтуйте та проілюструйте 

прикладами.  

3. Розкрийте зміст  основних сучасних концепцій державного  

регулювання економіки. Прихильником якої з них Ви є? Відповідь 

обґрунтуйте. 

4. Визначити основні функції держави в економіці розвинутих країн 

та розкрити їх зміст. 

5. Назвіть основні об’єкти державного регулювання. Проранжуйте їх 

за значущістю відповідно до поточної ситуації в економіці України. 

6. Розкрийте зміст основних методів державного регулювання 

економіки. Визначте, які з них більш відповідають адміністративно-

командній економіці, а які  змішаній ринковій економіці. Чи можна 

провести чітке розмежування? 

7. Наведіть і розкрийте фактори, під впливом яких відбувається 

становлення системи державного регулювання в економіці України.     

8. Обґрунтувати необхідність та доцільність прогнозування  

соціально-економічного розвитку   національної економіки. 

9. Які  макроекономічні моделі економічного зростання ви знаєте?  

Яка з них, на вашу думку, найбільш адекватно відображає   економічні 

процеси в Україні? 

10. Розробіть ваш прогноз економічного розвитку України 

(довгостроковий, середньостроковий, короткостроковий).  Обґрунтуйте його 

основні  показники. 
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11. Проаналізуйте еволюцію (етапи розвитку) макроекономічного 

планування. Чому перші спроби  планування  здійснюються у другій 

половині ХХ-го сторіччя. 

12. Розкрийте взаємозв’язок між макроекономічним плануванням,  

прогнозуванням і програмуванням.  

13. Проаналізуйте основні переваги та недоліки  директивного, 

індикативного та стратегічного планування. Якому з них держава повинна 

віддати перевагу в економіці України? Поясніть, чому розвинуті країни 

віддають перевагу індикативній формі планування?  

14. Розкрийте структуру системи  макроекономічного планування,   

охарактеризуйте її основні елементи та взаємозв'язки між ними. 

15. Надати характеристику основних методів планування. Наведіть  

передумови для застосування кожного з них. 

16. Охарактеризуйте бюджет як основний фінансовий план держави. 

Який стан бюджету як фінансового плану в Україні?  

17. Проаналізуйте основні види  бюджетного дефіциту щодо їх 

довгострокових та короткострокових наслідків.  Які форми бюджетного 

дефіциту  характерні для України? 

18.  Наведіть  причини виникнення бюджетного дефіциту в Україні та 

проранжуйте їх за значущістю. 

19. Проаналізуйте  механізми бюджетного регулювання. Який з них, на 

вашу думку, доцільно використовувати в Україні? 

20. Чи потребує, на Вашу думку, вдосконалення бюджетний процес в 

Україні?  Відповідь обґрунтуйте. 

21. Охарактеризуйте принципи системи оподаткування. Спробуйте, на 

основі загальних принципів оподаткування, виділити ті, які б були 

найсприятливіші для української системи оподаткування. 

22.  Проаналізуйте склад і структуру Державного бюджету України за 

останні кілька років. Визначте основні тенденції. 

23. Проаналізуйте шляхи виходу України з боргової кризи. 
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24. Визначити механізми дії  інструментів грошово-кредитного 

(монетарного) регулювання.  

25.  Проаналізуйте передумови ефективного використання механізмів 

грошово-кредитного регулювання. 

26.   Обґрунтуйте перспективи  і пріоритети антиінфляційної політики 

в Україні. 

27.  Обґрунтуйте доцільність та межі державного регулювання 

процесів ціноутворення. 

28. Охарактеризуйте основні макроструктурні типи економіки 

України.  

29.   Поясніть роль інвестицій у структурній динаміці та економічному 

зростанні. 

30.  Наведіть критерії відбору  галузей - пріоритетів структурної 

перебудови в України.  

31.  Розкрийте зміст та функції державного регулювання інвестиційних 

процесів. 

32.  Які основні задачі повинна вирішувати держава - суб'єкт 

регулювання інвестиційних процесів в економіці України? 

33.  Поясніть, чим зумовлюється негативна динаміка інвестиційних 

процесів в економіці України?  Чи є в цьому "провина" держави? 

34.  Яке співвідношення між адміністративними та економічними 

(непрямими) методами регулювання інвестицій є, на вашу думку, 

оптимальним для української економіки?     

35. Спробуйте запропонувати власний варіант трансформації ринку 

цінних паперів України  з приватизаційного механізму в інвестиційний.   
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Додаток 1 
Зразок оформення титульної сторінки 
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Додаток 2 

                           Зразок оформлення плану індивідуальної роботи 
 

 
План 

 
Вступ. 
1. Теоретичні основи грошово-кредитного регулювання економіки 
2. Ринкова трансформація грошово-кредитної системи України 
3. Механізм грошово-кредитного регулювання національної економіки 
4. Вплив грошово-кредитної політики на економічну стабілізацію і 

зростання  
Специфіка грошово-кредитної політики в Україні  
Висновок. 
Список використаних літературних джерел. 

 
 

 

Додаток 3 

Зразок оформлення списку літератури, що використовується 
 

                                                     ЛІТЕРАТУРА 
 

1. Базилевич В. Д., Базилевич К. С., Баластрик Л. О.  Макроекономіка. 
Підручник / За ред. Базилевича В. Д. – К: Знання, 2006. — 623с. 

2. Борщ Л. М. Грошово-кредитна політика та її вплив на інвестиційні 
процеси // Економіка України. — 2003. — №12. — С.17. 

3. Гребеник Н. Основні віхи у формуванні та проведенні грошово-
кредитної політики в Україні // Вісник НБУ. — 2007. — №5. —        С. 
12 — 19. 

4. Економіка України за 2006р. Статистичний огляд // Урядовий кур’єр. 
— 2007. — №15. — С. 1, 6 — 7. 

5. Кудряшов В. П. Засади бюджетної політики розвитку // Фінанси 
України. — 2007. — №7. — С. 3 — 19. 
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Додаток 4 а 

Зразок оформлення посилань 
Неокласична школа першорядне значення надає визначенню попиту, 

вважаючи, що “головною вимогою людини є задоволення його потреб, 
спочатку - життєво необхідних, потім - інших, менш настійних. ”.1) 

Схильність до споживання - величина відносно постійна, тому 
“причину порушення рівноваги на товарному ринку потрібно шукати не в 
процесі виробництва коштів споживання.”.2) 

1)Пезенти А. Очерки политической экономии.-Т.2. - М.: Прогресс, 1976.- С. 
340. 

2) Жамс Е. История экономической мысли XX века. - М.: Изд-во иностранной 
литературы, 1959. - С. 250. 

Додаток 4 б 

                                     Зразок оформлення посилань 
 

“Найбільш знаменний момент, що характеризує заощадження і 
інвестиції, - затверджує П.Самуельсон,  - полягає в тому, що в нашому 
індустріальному суспільстві вони звичайно здійснюються різними особами 
і по незалежних один від одного причинах” [8, 250-251]. 

“Багато які економісти вважають, що такий структурний доказ, як 
міра концентрації або індекс Герфіндаля, недостатній для визначення міри 
конкурентності ринку. Більш того, вони затверджують, що треба передусім 
звернути увагу на саму ринкову поведінку фірм” [3, 214]. 

 
 Додаток 5 а 

Зразок оформлення таблиці 
                                                                                         

Таблиця1.2 
             Використання компаніями США різних методів 

амортизації 1)  

Методи Роки 
 1999 2004 2009 2013 
Прямолінійні 562 566 562 564 
Прискорені:     
суми чисел 26 25 20 17 
Зменшуваного залишку 65 57 57 57 
Одиниць продукції 59 52 62 65 
Інші 69 68 69 74 

 
1)Финансовые и инвестиционные показатели деятельности фирмы. - 

М.: Финансы и статистика, 1991. -  С. 27.  
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                                                                                                                Додаток5 б 

Зразок оформлення графіків 
 

 

Рис. 1.3. Крива сукупної пропозиції. 
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3 ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

1. Об’єктивна необхідність державного регулювання економіки.  
2.  Функції держави в сучасній ринковій економіці.  
3. Альтернативні концепції теорії макроекономічного регулювання 

економіки.  
4. Моделі державного регулювання економіки в зарубіжних країнах.  
5. Завдання, об’єкти, суб’єкти, інструменти, методи державного 

регулювання економіки. 
6. Суть/призначення соціально-економічних прогнозів у системі 

державного регулювання економіки, функції економічного прогнозування.  
7. Система та класифікація соціально-економічних прогнозів.  
8. Система та класифікація методів прогнозування.  
9. Класифікація цільових комплексних програм та досвід їх 

використання у світовій практиці.  
10. Місце макроекономічного планування у системі державного 

регулювання економіки. Індикативне, директивне та стратегічне 
макроекономічне планування.  

11. Методологія індикативного планування.  
12. Державний план (програма) економічного і соціального розвитку 

України як інструмент макроекономічного планування.  
13. Методи макроекономічного планування. 
14. Державне регулювання цін на продукцію природних монополій. 
15.Політика регулювання доходів.  
16. Державне регулювання грошової маси.  
17. Бюджетна політика та регулювання інфляції.  
18. Фінансово-бюджетне регулювання. 
19. Суспільний сектор економіки, як об’єкт державного регулювання. 
20. Науково-технічна та інноваційна політика. 
21. Державне регулювання підприємництва. 
22. Сутність та завдання державного регулювання ринку праці. 
23. Державні служби зайнятості, їх завдання та функції у регулюванні 

зайнятості населення.  
24. Регулювання оплати праці у ринковій економіці.  
25. Система соціального забезпечення і соціального страхування. 
26. Завдання державного регулювання розвитку соціальної сфери. 
27. Сутність, завдання та форми державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності.  
28. Державне регулювання експортно-імпортних операцій. 

Координація діяльності у сфері міждержавних зв’язків.  
29. Державне регулювання операцій та кредитно-розрахункових 

відносин.  
30. Платіжний і торгівельний баланс України.  
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